

Певец, шоумен и финалист «Евровидения» Тео станет гостем программы Виктора Бабарикина на «Радио-Минск»

22 апреля 2022

Заслуженный артист Беларуси Виктор Бабарикин пригласит в студию своей программы «Вечер в мажоре» на «Радио-Минск» певца ТЕО, известного публике по композиции Cheesecake, с которой он представил Беларусь в финале «Евровидения-2014». Разговор пойдет о музыке, эстраде и новых сценических трендах, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Юрий Ващук, который выступает под псевдонимом Тео, родился в 1983 г. в агрогородке Хидры Кобринского района в семье учителя и культработника. Занимался в музыкальной школе по классу баяна и стал лауреатом международного конкурса «Пралески». Закончил Гродненский колледж искусств по классу вокала, а затем и Белорусский государственный университет культуры и искусств. 15 лет работал артистом-вокалистом в Национальном академическом концертном оркестре под управлением Михаила Финберга.

Тео проявил себя еще и как автор и аранжировщик. В соавторстве с Леонидом Шириным написал музыку к кинофильму «Майор Ветров» и «В июне 41-го». Занимался музыкальным оформлением многих программ на телевидении. Уже третий год работает в уникальном проекте «Наперад у мінулае» на канале «Беларусь 3».

В 2010-2013 гг. становился дипломантом «Песни года Беларуси». В 2011 г. в номинации «Открытие года» был отмечен на Национальной музыкальной премии, а в 2012-м — в номинации «Лучший аранжировщик».

Тео и Ольга Рыжикова – известная эстрадная семья, которую связывает не только любовь, но и творчество. Эта сладкая парочка ведет телепередачи, сочиняет и поет новые песни, снимает клипы. Вместе артисты проводят 24 часа в сутки, и это принесло свои плоды. В 2016 г. Ольга и Юрий подарили поклонникам романтическую песню «Нам очень», на которую сняли клип. В следующем году состоялась премьера песен «Улицы любимого города» и «Или ты, или я». Музыка написал Юрий, а стихи — Ольга. В конце марта 2017 г. в концертном зале «Минск» прошел авторский вечер Ольги Рыжиковой. Участниками концерта стали Лев Лещенко, Анатолий Ярмоленко и Анжелика Агурбаш. Вышли на сцену Руслан Алехно, Инна Афанасьева, Алена Ланская и еще десяток эстрадных звезд, в репертуаре которых есть песни на стихи Рыжиковой.

Напоминаем, что в конце программы «Вечер в мажоре» прозвучит рубрика-конкурс «Семь нот», где необходимо угадать название мелодии. Тот, кто пришлет правильное название на СМС-номер 9240, получит приглашительные билеты в Белгосфилармонию на концерт «Золотые хиты джаза: джаз-квнтет Арка Овруцкога». Он состоится 29 апреля.

Программа «Вечер в мажоре» выйдет в эфир в воскресенье, 24 апреля, в 19:00 (повтор программы — 28 апреля в 22:00) на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилев — 98,1 FM и Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале minsknews.by.